

Я-285

Степан В. А.

Уважаемые товарищи из Состава ветеранов №¹⁴
Вы извините, что я откликнулся на ваше письмо, признаюсь, я не успел заполнить ее, считая что в
военное время в полку послушнее мало, а в мирное время
было бы лучше этого полка небыло, - оно широкоголотно
Ну, да бог с тобой!

Родился отец ми с пушкиной 10 и 13. Прокомандире пос-
ледней службе от летчика до командира звена, как
раз в войне, это в 1941 году, а с февраля 1956 года
командиром отряда вертолетов на испытательном полигоне
ракетных войск на Камчатке.

Из памятных эпизодов в ВВС отецу два полета, возмо-
жно они не самые яркие, но это были моменты бесценные
в жизни нашего экипажа. В последние числа апреля
месяца 1945 года, наш штурмовой экипаж в это время, в
составе лейт. Корабля Фурсова, правого летчика Балакина,
штурмана Трофимова, бортового техника Комиссарова,
радиста Елистратова и стрелка Богорова с наступившим
тучным вечером взлетели с аэродрома "Десна" в Иркутске на
выброску в 10-12 км от Браги Особой группе парашютистов.
Маршрут был до полной радиуса самолета и по-
лучил до конца прокладки спокойно, Брагу прошли чуток ниже,
через несколько минут вышли на опознавательное оконо,
выбросили десант и возвращались на свой аэродром, время
полета поджидало к часам и до посадки обнажалось ми-
нуты оглядки, все еще полета еще не кончили т.к. находи-
лись в это время над горами и Слева Комиссаров Фур-
сову и говорил - "Командир, где быть внимание забыши-
чи." (т.к. были выработаны до сих пор красные запасы)
Он побежал к рубке и поднял стрелка Богорова, он защелкнул
переключатель, ведь мы уже почти добрались.
В момент когда Богоров сорвал с рубки а Комиссаров

ната подчиняется наше самолета. Однородную группу
двух залпов мессершмитта подошедшего к нам вновь.
Но сзади сидя и мы оказались в зоне не-
членов "двух фронтов пушечных и гранатометных траекторий"
и никаких из которых прошли в 0,5 метрах от
нас это было невозможно.

Второй случай 30 апреля 1945г. Жизнь нее скапливается
вокруг нас на бомбардировку г. Бреста. Вокруг нас или
было небольшое озеро) и были боевой курс,перед нас вторично
освещалась брошенная вода "подсвечки". Сабот и весь город
освещался как фонари в момент броса бомб это соединение
ветровых курсов лоб в лоб с лоб в Юнкерсом сбрасыва-
шим в это время продовольствие осажденному городу. Мы
даже не понимали как разошлись, неизвестно почему бомб не сошел
над нами но в этот раз плоскость пролета нашего самолета и
ней сквозь него по верх плоскости французов, благополучный
исход решения былоально антиштурм. Всю скаплившуюсь
ковы снарядами выпущен 5, все взорвали, и уже отойди-
ко от него фургон произнес - "На войне даже
так глупо люди погибают".

Я хочу как эпизод в историю время привести
приложение такого вертолетного отряда в нашем 194 году
посланного на выполнение такого вертолетного правительства
данной и автобуса, к великому сожалению, оказавшись
в великой дружиной, умнейший человек, уважаемый
даже любящий всеми членами составом поезда поезд
Романов, 1956 год и 57г. американский исправил
вспоминает начальнику пробыть нас, уже имея атомную
бомбу и ракеты дальнего действия, а еще иметь только
получили, о ракеты дальнего действия еще не было, нужно было
срочно и в большой секретности эту задачу выполнить. И
из-за ее артиллеристской-ракетчики, а мы придавались им для
обеспечения надежных работ касающихся авиа-

Эту задачу пришлось выполнить в экипаже с экипажем составом из которого не один командир из боевого экипажа не летал на вертолетах а летать можно на планерах, о технический состав не обозначивал вертолеты.
В марте 1956 г. в порт Петропавловск прибыли вертолеты, им нужно было таки в порту в самые сложные условия высадить, перенести на аэродром и приступить к работе.
Всем так одному нужно было научить людей начинать санитарных, лётчиков, механиков, электриков и мотористов изучение материала первого класса, с обрасти делегатов вертолетов, научить летчиков в командующих вертолетов и параллельно с этим выполнить задание. В чём задата была выполнена, опускать все не стоянности с которыми она была сопряжена, а мне за 7 лет инженерной и большой работы до капитанки приходилось трижды вынуждаться с отсеками и фюзеляжами при полной загрузке вертолетов в города, тундре и лимане, были прерваны два полёта по заданию в Кападокии из которых пришлось менять колеса и тросы лопастей несущих винтов из за боязни обтираний в них трещин, а сколько было угрозящих вынужденных по погодным условиям!

Всё это кратко, что мог я дополнить к анкете.

Поздравляю Вас с наступающим праздником 1^{го} мая и 40-летием дня победы! Желаю доброго здоровья и благополучия в жизни Вам и Вашей семье, счастья и мирного безоблачного неба.

Пересыпал так же взломы сегодня.

Сувенир Ф. Смирнов -